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Stále se něco děje
Návrat podzimního počasí umožnil dokon-

čit téměř všechny letošní práce, které město 
plánovalo. Hodně energie bylo v roce 2009 
vloženo do úprav chodníků a komunikací. 
Rozpracovaná zůstane jen stezka pro chodce 
a cyklisty ve Vrchlabské ulici. Její dokončení 
je plánováno na květen roku 2010 a určitě se 
na ni těší nejen zde bydlící občané, ale i řidi-
či, kteří městem projíždějí.

V listopadu byla dána do provozu bez-
pečnostní kamera v prostoru autobusového 
nádraží. Kamera je napojená na operační 
pult městské policie s trvalou obsluhou. Byla 
pořízena v rámci Programu prevence krimi-
nality a s jeho fi nanční podporou. 

Svazek obcí Horní Labe inicioval přípravu 
propagačního fi lmu o tomto mikroregionu 
a jeho 17 členských obcích. Ještě do kon-
ce roku bude možné toto DVD zakoupit v 
našem Infocentru stejně tak jako velmi pěkný 
kalendář našeho města na rok 2010. 

V rámci Euroregionu Glacensis se zahajují 
kurzy výuky polského jazyka. Jedno z výu-
kových míst bylo získáno také pro Hostinné. 
Zahájení je plánováno na začátek roku 2010 

a zájemci o výuku budou informováni pro-
střednictvím Zpravodaje a Infocentra. 

Rada města rozhodla o vyhlášení soutěže na 
dodavatele rekonstrukce objektu františkán-
ského kláštera, který je fi nančně podpořen z 
ROP NUTS II Severovýchod. Složitost pří-
pravy protáhla zahájení zhruba o tři měsíce, 
ale věříme, že již v lednu budeme znát vítěz-
ného dodavatele a stavba s příchodem jara 
začne. 

Velmi čerstvou a dobrou zprávou je, že měs-
to Hostinné uspělo se svým projektem na roz-
šíření veřejné kanalizace v Hostinném. Celko-
vá výše dotace dosáhne 30 mil. Kč a zahájení 
se také bude připravovat na jaro roku 2010. 
Plánovaný rozsah rozšíření se i po všech úpra-
vách nezměnil a dotkne se lokalit Hostivín-
ské ul., celé lokality Dobrá Mysl, lokality V 
Lipkách a lokality Podháj. Většina tras však 
vede ve stávajících komunikacích, a to bude 
znamenat pro město ještě dodatečné náklady 
na jejich obnovu. Souběhu spolufi nancování  
obou projektů se tedy musí podřídit ostatní 
činnosti ve městě. Pokles příjmů veřejných 
rozpočtů se týká každého města a nebýt naší  
úspěšnosti v evropských projektech, tak by se 
k tak velké investici nemohlo přistoupit. Je to 
mimořádná příležitost posunout kvalitu živo-
ta v Hostinném o kousek dopředu a to stojí za 
námahu. Mimo jiné to otevře i nové možnosti 
pro výstavbu rodinných domů v Hostinném. 

Přeji úspěšné zakončení roku 2009 všem 
spoluobčanům a také všem fi rmám, které v 
Hostinném působí.

Karel Klíma
starosta města Hostinné

Klidné prožití 

vánočních svátků 

přeje 

redakce Zpravodaje
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Město Hostinné vyhlašuje

SOUTĚŽ O UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ 
SMLOUVY NA MĚSTSKÝ BYT

a) Adresa bytu: ul. Deymova čp. 2088, 543 71 Hostinné, 
č. bytu 1 
b) Velikost bytu: 1 + 1, nadzemní podlaží: 2

Podlahová plocha bytu celkem v m2: 32,90    z toho: 
pokoj                                 13,80         předsíň            2,40
kuchyň                               5,70       koupelna 2,30
komora                               1,50         WC  1,20
jiný prostor mimo (sklep)  6,00 

c) Vyvolávací a minimální cena měsíčního nájemného: 
50.- Kč / m² / měsíc (bez záloh za služby)
d) Dražební jistota:  10.000,- Kč
Dražební jistota musí být uhrazena do pokladny MěÚ Hos-
tinné nejpozději k datu a hodině ukončení podání nabídek, tj. 
do 14. 12. 2009 do 10.00 hod..   

e) Podmínky: Závazné podmínky soutěže, průběh soutěže, 
kritérium hodnocení nabídek a uzavírání nájemní smlouvy 
tvoří nedílnou součást této vyhlášky. 

f) Prohlídka bytu je možná v pondělí 07. 12. 2009 a ve 
středu 09. 12. 2009 od 15.00 do 16.00 hodin v předmětném 
bytě. Individuální prohlídku mimo tento termín je možné 
dohodnout na telefonním čísle 499 441 135.    

g) Formulář: Formulář přihlášky do soutěže je k dispozici 
v podatelně MěÚ Hostinné každý den od 8.00 hod. do 15.00 
hod. nebo na webových stránkách města Hostinné www.hos-
tinné.info

h) Obálky s nabídnutou cenou nájemného za m²/ měsíc je 
třeba dodat do podatelny MěÚ Hostinné nejpozději do pon-
dělí dne 14. 12. 2009 do 10.00 hod. 

ch) Otevírání obálek bude veřejné a proběhne v pondělí 
14. 12. 2009 ve 13.00 hod. v zasedací síni MěÚ Hostinné 
- přízemí.

i) Datum zveřejnění: 20. 11. 2009.  

j) Podání informací: Případné dotazy adresujte na e-mail:
junek@muhostinne.cz, nebo na tel. č. 499 441 135.

PODMÍNKY SOUTĚŽE O 
UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ SMLOUVY 

NA MĚSTSKÝ BYT
I.

Podmínky účasti v soutěži

Soutěže se může účastnit fyzická osoba, která dovršila alespoň v 
den soutěže věk 18 let a v den vyhlášení soutěže nemá dluh vůči 
městu Hostinné. Dalšími podmínkami účasti v soutěži jsou: 

a) bezvýhradná akceptace procesu zjištění nejvýhodnější nabíd-
ky obálkovou metodou pro neurčitý okruh zájemců dle tohoto 
vyhlášení městské soutěže, jehož text obdrží každý zájemce na 
požádání na odboru investic a majetku města Městského úřadu 
Hostinné; 
b) bezvýhradná akceptace podmínek pronájmu vyplývajících z 
dohody o účasti na městské soutěži, která je nedílnou součástí 

vyhlášení městské soutěže; 

c) složení soutěžní jistoty (pouze v hotovosti v pokladně Měst-
ského úřadu Hostinné), která bude v případě vítězství v soutěži 
započtena jako záloha na nájemné. Ostatním účastníkům sou-
těže bude tato jistota vrácena.  

II.
Průběh soutěže

Zájemce o účast v soutěži podá v zalepené obálce na Městský 
úřad Hostinné vyplněnou přihlášku do soutěže (viz.formulář) 
a ve stejném termínu uhradí soutěžní jistotu ve výši 10.000,- 
Kč. Obálka s přihláškou bude opatřena nápisem „SOUTĚŽ - 
NEOTVÍRAT“ a označením adresy a čísla bytu, o jehož proná-
jem se účastník soutěže uchází. Na obálku zájemce dále uvede 
své jméno a adresu. Po uplynutí termínu k podání přihlášek 
ztrácí zájemce o účast v městské soutěži oprávnění se soutěže 
účastnit. 
Zájemce, který splnil uvedené podmínky, je oprávněn zúčastnit 
se osobně soutěže konané v zasedací místnosti Městského úřa-
du Hostinné, kde za účasti komise složené ze zástupců města 
Hostinné budou rozlepeny obálky a účastníkům soutěže sdělena 
výše nabídnutých cen nájemného za m2/měsíc. 
Vyhlašovatel je oprávněn kdykoliv před podpisem nájemní 
smlouvy soutěž zrušit. Vyhlašovatel je oprávněn odmítnout 
všechny návrhy ze strany zájemců včetně návrhu, který byl 
vyhlášen jako nejvýhodnější, a to bez udání důvodu. 

III.
Kritérium hodnocení nabídek

Jediným kritériem pro hodnocení nabídek soutěže je výše nabíd-
nuté ceny za 1m² s tím, že podmínkou účasti v soutěži je nabíd-
ka ceny alespoň ve výši minimální nabídkové ceny nájemného 
za 1m².  Uzavření nájemní smlouvy s vítězem soutěže schvaluje 
Rada města Hostinné. 

IV.
Uzavírání nájemní smlouvy

Vítěz městské soutěže, který byl vyzván vyhlašovatelem k 
uzavření nájemní smlouvy, je povinen tuto smlouvu uzavřít v 
termínu navrženém vyhlašovatelem, nebo dohodnout s vyhla-
šovatelem jiný vhodný termín tak, aby byla smlouva uzavřena 
nejpozději patnáctý pracovní den po doručení výzvy. Nebyla-li 
smlouva uzavřena z důvodů, které nejsou na straně vyhlašova-
tele, zejména pokud vítěz soutěže nesouhlasí s podmínkami dle 
vyhlášení městské soutěže a odmítne z tohoto důvodu podepsat 
smlouvu, porušuje tím dohodu o účasti v soutěži a naplňuje tím 
podmínky pro uplatnění sjednané smluvní pokuty, jež bude pro-
vedena započtením proti složené jistotě.  

Bc. Karel Klíma
starosta

Z jednání Rady města Hostinné
Stručný výpis z usnesení Rady města Hostinné č. 55

- RM schvaluje nájemní smlouvu s p. L. 
Tangelmayerem na pronájem části poz. p. č. 
197/1 o výměře 38 m2 a s p. M. Lacinou na 
pronájem části poz. p. č. 928.

- RM schvaluje nájemní smlouvu se společ-
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ností TECHTEX, s.r.o. na pronájem skladu na st. p. č. 377/1 a 

st. p. č. 377/2. 
- RM schvaluje vrácení neodbydlené částky z dražby nájmu 
manželům L. a K. Peštovým.

- RM zamítá žádost o mimořádné přidělení bytu manželům M. 
a R. Růžičkovým.

- RM souhlasí s žádostí manželů Růžičkových na ukončení 
nájemní smlouvy. 

- RM bere na vědomí náklady vynaložené na realizaci akce 
„Oprava 2 bytových jednotek 2. NP - ul. Hostivínská 156, Hos-
tinné“.

- RM bere na vědomí náklady vynaložené na realizaci akce 
„OPRAVA KABIN - TATRAN“.

- RM schvaluje vyzvat společnosti za účelem vypracování 
cenové nabídky na údržbu hřbitova v Hostinném. 

- RM schvaluje přijetí neinvestiční dotace na požární ochranu 
podle smlouvy č. KR/2009013-SDH/MU/1-2

- RM schvaluje výzvu k podání nabídek na výkon TDI a BZOP 
pro stavbu „Františkánský klášter Hostinné“ dle návrhu.

Co vy na to,  Řeznickej?
Naši dva obři na radnici jsou postavy mlčenlivé, jen jednou za 

rok si dovolí promluvit nahlas, a to ještě musí mít hodně poslu-
chačů. Pod fousy si však něco žbrblají neustále. Ale když je 
kolem ticho, můžete občas zaslechnout kousek jejich povídá-
ní…

„To by ani jeden obr nevěřil, jak ten čas letí. Nebude to dlouho 
trvat a budeme zase o rok starší,“ povzdychne si takhle jednou 
vpodvečer obr Pekař. A pokračuje: „Co vy na to, Řeznickej?“ 
„Co bych na to měl říct? Jen to, že je to pravda! Naštěstí nám 
oběma čas odměřuje stejně a tak stárneme společně,“ překvapi-
vě nekompromisně odpovídá obr Řezník.
„A nezdá se vám,“ zamyšleně opáčí Pekař, „že se ten čas posled-
ní dobou nějak zrychlil?“ „Inu, to se mi opravdu také zdá, ale 
těžko s tím něco uděláme,“ smířeně odpovídá Řezník. „Já bych 
ale jeden nápad měl,“ vzrušeně vyjekne Pekař a vykulí oči, „co, 
kdybychom občas trochu podrželi ručičky těch radničních hodin 
nad námi?“ Teď zase pro změnu vykulí oči obr Řezník: „To je 
tedy nápad za všechny groše! Dnes má přece každý své vlast-
ní přesné hodinky a lidi by si hned stěžovali, že naše radniční 
hodiny jdou pozdě. A pak by měl starosti pan kronikář Anděl, 
který je chodí každý den natahovat!“ „To je pravda,“ posmutní 
Pekař, „musíme se s tím letícím časem smířit. Naštěstí nás teď 
na vyzdobeném Náměstí pod námi čekají samé zajímavé udá-
losti. Jeden trh je za námi a před námi Mikuláš a spousta před-
vánočních překvapení. A taky veselá silvestrovská půlnoc!“ 
začíná zase dostávat barvu do tváří obr Pekař. A obr Řezník za 
souhlasného pokyvování hlavou obra Pekaře dodává: „Hlavně, 
ať jsou ti naši Hostiňáčci na sebe hodní, ať se všechny rodiny o 
Vánocích sejdou a ať nás všechny vespolek v novém roce 2010 
čekají jenom samé pěkné věci!“

Odposlechl V. Junek

Skautské centrum hostilo vůdcovský kurz
Hostinné - V místní skautské základně bylo na přelomu týdne 
pořádně rušno. Na několik dní se zde zabydlelo víc jak dvacet 

členů Junáka z celé republiky, kteří v podkrkonošském měs-
tě zahájili první část pětidílného vůdcovského kurzu Růžový 
boubel. „Kurzu se účastní lidé, kteří se chtějí stát skautskými 
vedoucími. Musejí projít několika oblastmi, od psychologie 
přes schopnost práce s dětmi, plánování, až po právní záležitos-
ti,“ vysvětlil tiskový mluvčí Junáka a hlavní organizátor akce 
Jan Žáček. Na aktéry od pátku do úterý čekaly nejen přednášky, 
ale také různé outdoorové aktivity. Úterní program 17. listopa-
du navíc zpestřila beseda o dvacátém výročí sametové revoluce, 
na kterou přijala pozvání paní Juptnerová z Vrchlabí, signatářka 
Charty 77.

„Kurzy se snažíme dělat praktickou formou. Pokud třeba 
probíráme nějakou aktivitu, která děti rozvíjí v jejich sociál-
ních dovednostech, tak to nekončí tím, že se o ní jen bavíme 
a vyzkoušíme si ji, ale zároveň se snažíme, aby si je účastník 
kurzu přenesl do svého domovského oddílu a tam to praktiko-
val,“ poznamenal Žáček. Jednou z podmínek absolvování proto 
je také vytvoření a realizace projektu.

Do Hostinného se sjeli adepti na skautské vedoucí ze všech kou-
tů země, například z Prahy, Českých Budějovic i moravských 
měst. Organizátoři z pražského vzdělávacího centra Parvula si 
prostředí zdejšího skautského centra nemohli vynachválit. „Hos-
tinská základna je pro pořádání takových kurzů skvěle vybave-
ná. Nebojím se říct, že má kvalitu základny, které můžeme vidět 
v zahraničí,“ dodal Jan Žáček.

Z článku Krkonošský deník 19. 11. 2009

Svačí vaše dítě ve škole? A víte co?
První desítky škol se v České republice přihlásily k účasti na 
projektu Svačiny do škol. Děti tak dostanou zdravou svači-
nu přímo do třídy, aniž musí mít u sebe peníze a rozhodně 
ji nezahodí do koše - samy si ji totiž objednají na internetu, 
podle své chuti.

Možná patříte k rodičům, kteří vybaví svou ratolest každé ráno 
domácí svačinkou. Možná jste rodičem, který dítěti místo svači-
ny dá „na svačinu“. Ať už patříme ke kterékoliv skupině rodičů, 
často zjistíme, že domácí svačina zůstala nedotčená v aktovce, 
nebo že z ranní dvacetikoruny zbyl v zadní kapse kalhot zmač-
kaný obal od čokoládových tyčinek. Přitom právě na snídani a 
svačině závisí energetické poměry v dětském organismu během 
školní výuky - a od nich se odvíjí například míra pozornosti či 
základy budoucího zdraví. 

Dopřát školním dětem zdravou svačinu, dodat ji zaručeně čer-
stvou až do školy, aniž by děti musely mít při sobě peníze a 
udělat ze svačin zábavu je cílem projektu Svačiny do škol, který 
v České republice právě startuje. Rodiče mohou dětem svači-
ny předplatit převodem na bankovní účet, složenkou, nebo přes 
systém PaySec a děti si na internetu svačinu samy vyberou a 
objednají, klidně na den, týden nebo i měsíc dopředu. Zdravou 
svačinu dostanou až do třídy přímo z výrobny, čerstvě připra-
venou. 

Celý objednávkový systém je přístupný z internetové adresy 
www.svaciny.eu . Děti si mohou vybírat ze sladkých i slaných 
svačin, salátů, jogurtů. Rodiče mohou mít jistotu, že jejich dítě 
svačí - a že svačí zdravě. 

Alexandr Bílek, 
autor projektu Svačiny do škol
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Pro koho?
pro rodiče nebo jejich 

zástupce, kteří chtějí získat 
informace

o možnostech vzdělávání 
svých dětí, pro ředitele,

výchovné poradce a žáky ZŠ 

Kde?
v prostorách ZŠ Karla 

Klíče v Hostinném,
v  ulici Boženy Němcové

(budova C).

Kdy?

v sobotu 
5. prosince 2009 
od 8:00 do 12:00

Koná se v sobotu 
5. prosince 2009 
od 8:00 do 12:00.

A nevíš ještě, kdy se 
to koná?

V Hostinném
na ZŠ Karla Klíče !

A kde se taková akce 
koná? Ráda bych 
získala nějaké 
informace o studiu! 

Zatím ne, ale  
určitě se rozhodnu  
na „Burze škol“… 

Ahoj, už víš kam 
po základce?

Co nového na základce?
Tak nám už školní rok 2009/2010 běží v plném proudu. I na 

letošek má naše škola připraveno spoustu zajímavého. 
V pátek 9. 10. 2009 probíhala na 1. stupni naší školy opět 

projektová výuka. Zareagovali jsme na žádost místního skaut-
ského oddílu o spolupráci na jejich akci s názvem POSTAVME 
ŠKOLU V AFRICE, při které se dražily výtvarné práce dětí a 
za vybrané peníze se v Africe postaví nejméně jedna škola. Tato 
akce byla celostátní a je pokračováním již několik let trvající-
ho projektu, díky kterému se od roku 2005, kdy projekt začal, 
postavilo v Etiopii 9 škol pro téměř 2000 dětí. Skauty byla naše 
škola požádána o pomoc při malování obrázků ke dražbě a nás 
napadlo, že bychom kromě toho mohli v naší škole seznámit 
děti 1. stupně s problematikou Afriky ještě více právě formou 
projektového vyučování.

Na zmíněný pátek si skautský oddíl v Hostinném připravil 
doprovodný program pro děti z místních škol. Už od rána se 
tedy ve skautském domě střídaly ročníky od 1. až do 5. vždy 
po jedné vyučovací hodině a po skupinách se tam zúčastňovaly 
různých činností (sledovaly fi lm o špatném africkém školství, 
hrály africké divadlo, vyráběly masky afrických zvířat a pro-
plétané africké dečky). Po zbytek vyučovacích hodin pracovaly 
děti ve škole buď po třídách (v 1. až 3. ročníku), nebo ve skupi-
nách (ve 4. a 5. ročníku) a plnily úkoly spjaté s tématem Afri-
ka (seznámení s africkými pohádkami, africkými domorodými 
hrami, africkou hudbou, malování obrázků s tématem Afriky, 
bližší seznámení s projektem Postavme školu v Africe, práce na 
matematickém kvízu, jehož řešením byly odpovědi na otázky o 
Africe, sledování DVD fi lmu o Africe apod.).

Dětem se zmíněné formy práce při projektovém vyučování 
velmi líbily. Jednak to pro ně bylo zpestřením běžné výuky, 
ale dověděly se při tom i mnoho zajímavých a důležitých infor-

mací. Díky akci skautů se také vykonalo mnoho dobrého pro 
chudé africké děti. Ale nejen to. To, že naše české děti poznaly, 
jak těžký život mají děti v afrických zemích a jaké problémy 
musí překonávat při cestě za svou touhou po vzdělání, mno-
hým z nich pomůže vytvářet v životě správný žebříček hodnot. 
Mnohé z našich dětí si totiž uvědomily, jak je vzdělání pro život 
důležité, a že vzdělání není v mnohých částech světa takovou 
samozřejmostí, jakou je například zrovna u nás.     

Na letošní rok chystáme opět i celoškolní projekty (tedy pro 1. 
i 2. stupeň současně).
Koncem listopadu proběhne projektové vyučování na evrop-
ské téma. Projekt dostal název MULTIKULTURNÍ EVRO-
PA a záleží již jen na vyučujících a žácích, co vše si pod tímto 
pojmem představí. Domníváme se, že téma Evropy a evropské-
ho spojenectví je právě v současné době velmi aktuální a že i 
výuka ve školách by měla na tuto problematiku reagovat. Dal-
ší celoškolní projekt je plánován na měsíc duben a při něm se 
z Evropy obrazně podíváme zpět domů. Projektový den totiž 
bude mít název TADY JE MŮJ DOMOV. 
Domníváme se totiž, že je nutné i v dnešních dětech podporovat 
správnou vlasteneckou hrdost. I přes výchovu k evropanství je 
potřeba, aby si lidé zachovávali svou národní kulturu a tradice 
a aby dobře znaly svou vlast - českou zemi. Věříme, že tento 
projekt našim dětem v tom právě pomůže.

Kromě celoškolních projektů probíhají na naší škole průběžně 
i menší projektové dny, které si organizují jednotlivé třídy či 
společně ročníky. Nejinak tomu bude i letos.

Po loňském úspěchu se i v letošním roce bude na naší škole 
konat tzv. BURZA ŠKOL. Letos proběhne v sobotu 5. prosin-
ce v dopoledních hodinách a stejně jako loni se bude konat na 
budově C. Paní výchovná poradkyně Kudrnová je ve spojení s 
mnoha středními školami, které se chystají na naší burze škol 
prezentovat a ukázat tak vycházejícím dětem možnosti dalšího 
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vzdělávání. Věříme, že informace, které děti na naší Burze škol 
získají, jim pomohou v rozhodování o jejich budoucím povo-
lání.

Na závěr kalendářního roku chystáme také letos opět vánoč-
ní besídku. Před letošními Vánocemi se znovu vracíme k tra-
dici úspěšných představení v kině a navážeme tam, kde jsme 
skončili. Mnozí z vás si zajisté vzpomenou na besídku s názvem 
VÁNOCE U VODNÍKŮ z prosince roku 2007. Letošní pro-
gram bude mít název VÁNOCE NA STATKU a opět se hlavní 
organizace ujme paní učitelka Varníčková. Spolupracovat s ní 
však budou i další učitelé a tedy i žáci mnoha dalších tříd. Takže 
nezapomeňte přijít v pondělí 21. 12. 2009 do kina, kde proběhne 
vánoční besídka pro veřejnost od 17.00 hodin.
Doufáme, že i letošní vánoční představení se nám podaří a že 
budete odcházet z kina pobavení a pyšní na své děti, které budou 
v programu účinkovat.

Po Novém roce se bude blížit pololetní vysvědčení, proto se 
síly dětí i učitelů napnou o to více tímto směrem. Již na konec 
ledna je však plánován lyžařský výcvik 7. ročníku. Věříme, že 
bude sníh a že ani jiné potíže tento záměr nezmaří.

O tom, co se na Základní škole Karla Klíče bude dít ve dru-
hém pololetí letošního školního roku, budeme informovat aktu-
álně zase příště. 
S přáním úspěchů a hezkých chvil při blížících se Vánocích

Mgr. R. Jehličková

Fotografi e z projektu o Africe - III. B 
(třídní učitelka Hana Varníčková)

Základní organizace Svazu 
postižených civilizačními chorobami 

v Hostinném informuje:
Naše organizace má 60 členů. Jsou to občané, kteří jsou zdra-

votně postiženi chorobami pohybovými, sluchovými, zrako-
vými, kardiologickými, diabetickými, roztroušenou sklerózou 
a  dalšími chorobami. Naše schůzky se konají pro lepší infor-
movanost o moderních metodách léčby, výměnu vzájemných 
zkušeností s životem s těmito chorobami a možnostech naučit se 
s nimi žít.Výbor naší organizace se schází měsíčně k předávání 
získaných poznatků, zpráv a dispozic dle OV SPCCH v Trut-
nově, kam pravidelně jezdí předseda nebo místopředseda orga-
nizace. Členové se scházejí čtvrtletně na členských schůzích v 
místnosti Klubu důchodců, na každé z nich je podáváno občer-
stvení a je připraven zajímavý program. Např. zveme harmoni-
káře, děti z mateřské školky s krátkým vystoupením, významné 

osobnosti našeho města. Připravujeme tombolu a drobné dárky 
k Vánocům. Kupujeme členům dárky při významném život-
ním jubileu a poskytujeme příspěvek  členovi, který se zúčastní 
rekondičního pobytu pořádaného OV SPCCH v Trutnově.

Víme, že v našem městě  žije více lidí s různými zdravotními 
problémy, kteří ani nevědí o tom, že naše organizace existuje. 
Chtěli bychom tímto informovat o možnosti přijít mezi nás a 
přispět tak svými zkušenostmi v činnosti naší organizace.

Pro každého nemocného občana je výhodou stát se naším čle-
nem, protože se s námi může o své zdravotní problémy podělit 
a v mnoha případech pomůžeme i problémy řešit.

Existuje i pracoviště v Trutnově - Linka pomoci - tel. číslo 499 
829 950, na kterou se můžete obrátit se svými dotazy.       

 Rádi Vás mezi sebou uvítáme.
Za výbor ZO SPCCH Bohumila Pírková, předsedkyně výboru

Betlémské světlo
I letos v mnoha domovech v celé České 
republice rozzáří svíce plamínek svě-
télka přivezený z dalekého Betléma.  
V Hostinném si ho budete moci odnést 
do svých domovů již v neděli 20. 12. 
2009, kdy ho slavnostně předáme v 
kostele Nejsvětější Trojice při mši 
svaté.

Tradičně budeme rozdávat Betlémské světlo také na Štěd-
rý den 24. 12. 2009 na Náměstí u vánočního stromu od 
9.00 do 12.00 hodin.

Rádi bychom Vám poděkovali za podporu a popřáli 
Vám krásné, radostné a pokojné 

Vánoce a vydařený rok 2010.

Světlušky, vlčata, skautky a skauti ze střediska Dobráček

ZUŠ Hostinné, Model Obaly a.s. a Město Hostinné Vás zvou na 

VÁNOČNÍ ZPÍVÁNÍ V GALERII
Předvánoční čas si budete moci doslova vychutnat nejen 
sváteční atmosférou, ale i připraveným občerstvením pro 
všechny věkové kategorie.

 17. prosince 2009  od 18 hodin v

Galerii antického umění v Hostinném
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Kalendář  města Hostinné 
na rok 2010

U příležitosti nadcházejících 750. narozenin města Hostinné 
byl pro rok 2010 zhotoven pamětní nástěnný měsíční kalendář v 
omezeném počtu 500 ks. 

Kalendář obsahuje celkem 8 historických a 4 současné foto-
grafi e města. Mezi historickými snímky jsou i dvě nejstarší 
fotografi e Hostinného pocházející od fotografa Josefa Lorenze 
z Kuksu z roku 1868. 

Kalendář je možné zakoupit pouze v informačním centru na 
podloubí u radniční věže za cenu 80,- Kč. Neváhejte! 

Prodej vánočních 
stromků bude v sobotu 

12. prosince 2009 na 
parkovišti vedle Krámku 
na autobusovém nádraží.

Pronájem 
kanceláře

v Hostinném.

Informace 
na tel. 

777 943 923

Prodej zděného bytu 3+1 v Hostinném, 
nová kompletní rekonstrukce, ihned volný, 

zajímavá cena! Majitel 604 206 419

Celé Česko čte dětem
je název celostátní kampaně, která nabádá rodiče, aby denně 

předčítali svým dětem. Věta “ Čteme dětem 20 minut denně. 
Každý den!“ obsahuje vše, co chceme kampaní říci. Pokud se 
dítěti věnujete, pokud mu pravidelně předčítáte, pokud s ním 
sdílíte pocity, vyroste z něj zdravá a vyrovnaná bytost.

Právě kniha může být tím pojítkem, díky kterému se táta a 
dítě nebo máma a dítě vydají společně do světů, kde nic není 
nemožné. Dítě po tuto dobu patří jen vám a vy jemu, cítí se 

důležité a milované. Společné čte-
ní není přínosné jen pro dítě, ale i 
pro předčítajícího. Díky příběhům 
se můžete dostat velice blízko i k 
dospívajícím dětem. Můžete spo-
lečně řešit problémy dospívání 
a navázat kontakt, který bývá v 
pubertě často zastíněn tím, že dítě 
má jiný pohled na svět než dospě-
lý. 

Hlasité předčítání učí dítě myšle-
ní, rozvíjí jeho paměť, obohacuje 

jeho slovní zásobu a obrazotvornost. Je to nejjednodušší inves-
tice do úspěšné budoucnosti dítěte. K četbě může přivést dítě 
i škola, dobrý učitel. Nikdo však nezastoupí tátu nebo mámu, 
kteří sedí na okraji postele a neokázale ukazují svou lásku. 

Třeba právě vánoční svátáky budou tou pravou dobou, kdy se 
můžeme svým dětem více věnovat a začneme si s nimi číst. K 
tomu nabízíme několik titulů. 

Pro inspiraci:
Drijverová, Martina: Tamarín a pomeranč
Dobrodružství s opičkou v ZOO.

Červenka Jaromír: Případy detektiva Černopírka
Kosí detektiv.

Kopczyková Vlaďka: Maminko, přečtu ti pohádku
Skřítci, čerti a další pohádkové bytosti.

Košanová Marcela: Kateřina v zemi Ásů
Bájné příběhy z Islandu.

Herriot James: Jediné štěknutí
Gyp nikdy neštěkal, jednou však vydá obrovské HAF. 

Pick, J.R.: Spolek pro ochranu zvířat
Humorné zpodobnění života dětí v Terezíně.

Městská knihovna přeje všem a zvláště dětem 
krásné Vánoce
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Volná místa v kurzech cizích jazyků v Hostinném:

Dospělí:

Kurz AJ pro začátečníky  pondělky 16.00 – 17.30 hod.
Kurz AJ pro středně pokr. pondělky  17.45 – 19.15 hod.

Kurz NJ pro středně pokr. úterky     16.00 – 17.30 hod.
Kurz NJ pro pokročilé  čtvrtky   14.15 – 15.45 hod.

Děti:

Kurz AJ   6 – 8 let  pondělky  14.30 – 15.30 hod.
Kurz AJ   9 – 11 let  čtvrtky      14.30 – 15.30 hod.

Kurz NJ   8 – 10 let  úterky       14.00 – 15.00 hod.
Kurz NJ   5 – 7 let  čtvrtky      13.15 – 14.15 hod.

Telefon:  +420 499 524 439  Kanceláře:  Horní brána 6, Hostinné
Mobil:  +420 777 232 300    Krkonošská 153, Vrchlabí
E-mail: k.antosova@volny.cz
  www.prekladyvyuka.cz

 

Klára Antošová 
      | překladatelsko‐tlumočnické služby 
      | výuka cizích jazyků

VŮNĚ 
VÁNOC

2. prosince v 17.30 v 
MĚSTSKÉ KNIHOVNĚ

Aromaterapie pro 
domácí použití.

Na přednášce bude 
přítomen i fyzioterapeut.

Možnost zakoupení 
aroma olejů.

K pronajmutí

BYT 3+1

s garáží,zahradou

nedaleko centra

kontakt 777 949 936

Budu vykonávat osobní asistenci člověku 
s životní překážkou ( věk je nepodstatný ) 

po cestě s ním. Tel. 732 175 979.

PŮJČOVNÍ DOBA O SVÁTCÍCH
V KNIHOVNĚ

 21. 12.  PONDĚLÍ  13 - 17
 22. 12. ÚTERÝ  9 - 12 13 -17
 23. 12. STŘEDA 9 - 12
 28. 12. PONDĚLÍ 9 - 12
 29. 12. ÚTERÝ  9 - 12 13 -17
 30. 12. STŘEDA 9 - 12
 04. 01. PONDĚLÍ  13 - 17

Program bohoslužeb
v kostele  Nejsvě tě jš í  Troj ice

o Vánocích
 24. 12. - 22.00 hodin - Půlnoční mše
 25. 12. - 09.00 hodin - Boží hod vánoční
 26. 12. - 09.00 hodin - 2. svátek vánoční
 27. 12. - 09.00 hodin
 30. 12. - 18.00 hodin 
 31. 12. - 16.00 hodin - Silvestr
 01. 01. - 09.00 hodin - Nový rok 
   03. 01. - 09.00 hodin 

Vážení posluchači a příznivci 
sboru Krkonošské collegium musicum, 

dovolujeme si Vás pozvat
na tradiční Novoroční koncert, který se uskuteční 
v pátek 1.ledna 2010. 
Tentokrát nás přivítá inspirativní prostor Galerie antick-
ého umění v Hostinném. 
Začínáme v 17 hodin s programem zapomenutých, 
známých i méně známých autorů a skladeb. Vokální 
kompozice Purcella, Mazáka, Zelenky, Händela, 
Haydna doprovodí instrumentální soubor. 

Teší se na Vás 
Krkonošské collegium musicum.
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KINO HOSTINNÉ UVÁDÍ
2. 12. středa v 19:00 hod.  2 BOBULE 
Bobule se vrací! Opět budeme sledovat eskapády dvojice 
kamarádů Jirky a Honzy. Volné pokračování úspěšné fi lmové 
komedie. Nenechte si ujít! Režie: V. Lanné. Hrají: K. Hádek, 
T. Voříšková, L. Langmajer aj. ČR, 94 min., komedie. 
Vstupné: 70,- Kč.

4. 12. pátek v 19:00 hod.  ROZERVANÁ OBJETÍ
Skvělý fi lm o nešťastné lásce, žárlivosti a zradě. Slavný 
oscarový scenárista a režisér Pedro Almodóvar se vrací i 
se svým hereckým talismanem Penelope Cruz. Filmová 
lahůdka! Režie: P. Almodovár. Hrají: P. Cruz, B. Portillo, 
L. Hommar aj. Španělsko, titulky, 129 min., drama/thriller, 
do 12 let nevhodné. Vstupné 70,- Kč.

9. 12. středa v 9:30 hod.! ČAROVNÉ LYŽE
Jak šli nadělovat 7´- jiné anim. tech. - Čarovné lyže 11´- 
loutk. - Dva mrazící 12´- kombin.loutk. Sněhulák 8´ - jiné 
anim. tech. - V čertích službách 17´- lout. Andělský kabát 9´ 
- loutk. - Strašidlo ve škole 5´ - kresl. ČR, 68 min. 
Vstupné 15,- Kč.

****KONCERT****KONCERT****KONCERT***

Divadlo Ungelt Praha uvádí    
10. 12. čtvrtek v 19:30 hod.

MARTA KUBIŠOVÁ
JÁ JSEM JÁ - retro recitál nejslavnějších hitů

V GE Money Bank víme, že peníze navíc se 
mohou hodit. Proto vám nabízíme bonus 5 % 
z částky, kterou si u nás půjčíte. Například 
k půjčce 100 000 Kč získáte dalších 5 000 Kč, 
které nám nemusíte splácet. Nabídka platí pro 
půjčky od 30 000 Kč do 100 000 Kč s dobou 
splatnosti 72 měsíců. Bonus získáte po řádném 
splacení prvních 4 splátek. RPSN od 18,03 %. 
Nabídka platí do 31. 12. 2009.

www.gemoney.cz infolinka: 844 844 844

ZÍSKEJTE I VY BONUS 5 % 
Z PŮJČENÉ ČÁSTKY.

GE Money Bank
adresa, telefon

GE Money Bank
adresa, telefon

GE Money Bank
adresa, telefon

GE Money Bank
adresa, telefon

GE Money Bank
adresa, telefon

GE Money Bank
adresa, telefon

GE Money Bank
Palackého 105
544 01 Dv r Králové nad Labem
499 628 741

GE Money Bank
Dolní brána 54
543 71 Hostinné
499 405 551

GE Money Bank
Horská 885
541 01 Trutnov
499 859 610

GE Money Bank
Pod m stem 626
542 32 Úpice
499 884 891

U piána Petr Malásek. Slovem provází Milan Hein. 
Předprodej v infocentru Hostinné. Vstupné: 320,-/350,- Kč.

****KONCERT****KONCERT****KONCERT***

11. 12. pátek od 17:00 hod.!!! HRDINOVÉ Z DARANU
Obrazově poutavý rodinný fi lm vypráví příběh jedenáctileté-
ho chlapce z Evropy, který přijíždí do Afriky. Jednoho dne se 
Jimmy ztratí na městském tržišti, kde se setká s tajemnou mlu-
vící žirafou jménem Seraf. Nečekané dobrodružství začíná. 
Nizozemsko, dabováno česky, 89 minut. Vstupné 70,- Kč.

16. 12. středa od 19:00 hod. 2012
Mayové zanechali svůj kalendář s jasným koncovým datem. 
Ani vládní vědci nejsou schopni zamlčet katastrofu biblic-
kých rozměrů, která na naši planetu čeká v roce 2012. Mra-
zivá podívaná s vybroušenými efekty! Režie: H. Yetman.

Hrají: J. Cusack, W. Harrelson, 
A. Peet aj. USA, titulky, 153 
min., akční/drama, do 12let 
nevhodné. Vstupné: 70,- Kč. 

21. 12. pondělí od 17:00!!! hod. 
VÁNOCE NA STATKU

Divadelní vystoupení 
ZŠ Hostinné. 

Vstupné dobrovolné.
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Datum  Čas Místo konání Akce Cena

1.11.- 30.12. 8:00-17:00 Informační centrum  Fotografi ky - vystava fotografi í Elišky Vorlové zdarma 
2.12. 17:30 Městská knihovna Vůně Vánoc - aromaterapie pro domácí použití, přednáška s fyzioterapeutem zdarma 
4.12. 16:30 Areál TechtexSport Čertománie - diskotéka pro všechny malé ďáblíky, soutěže a sladká odměna zdarma 
4.12. 18:30-21:30 Národní dům 11. lekce tanečního kurzu 20,-  
5.12. 15:00-17:00 Náměstí Mikuláš na Náměstí - netrad. koledy, hry a soutěže, spousta písniček s trad. nadílkou dobrov. 
5.12. 14:00 Městská knihovna Čtenářský klub - přijďte se podívat a zaposlouchat …. pak každý další čtvrtek zdarma 
7.12. 9:30-11:30 Mateřské centrum Mikuláš v mateřském centru - veselé dopoledne pro naše nejmenší a jejich maminky 20,-  
10.12. 19:30 Kino Marta Kubišová - hudební recitál významné zpěvačky 320/350 
11.12. 18:30-24:00 Národní dům Věneček - závěr tanečního kurzu 60,-  
11.-17.12. 10:00-16:00 Městský úřad - expozice Výstava vánočních betlémů - vernisáž 10.12., úvodní slovo přednese Mgr. K. Hazdra dobrov. 

14.12. 13:30-15:00 Gymnázium - malá tělocv.  Tradiční hostinský šplhoun a švihadlová princezna - soutěže v rychlosti, mrštnosti a obratnosti   
15.-17.12.  Národní dům Vánoční trhy - tradiční akce, můžete nakoupit levné drobnosti pro své blízké z rukou dětí i profes.   

16.12. 13:00-15:00 DDM - klubovna Pečení na Vánoce aneb poslední drobnosti pod stromeček - navození vánoční atmosf. 10,-  
17.12. 18:00 Galerie antického umění Vánoční zpívání - koncert ZUŠ Hostinné; vychutnejme si vánoční atmosféru  dobrov. 

19.12.-20.12. 17:00-12:00 DDM - klubovna Herní noc - hrajeme deskové hry  30,-  
21.12. 17:00 Kino Vánoce na statku - divadelní vystoupení ZŠ Hostinné dobrov. 

24.12. 22:00 Kostel Nejsvětější Trojice „Půlnoční mše svatá“ - Krkonošské collegium musicum; program: Ryba - Česká mše vánoční dobrov. 

1.1.2010 17:00 Galerie antického umění Krkonošské collegium musicum - program: Purcell, Mazák, Zelenka, Händel, Haydn   
22.1. 20:00 Národní dům Ples Odborného učiliště a Prakt. školy - tradiční taneční akce s bohatou tombolou, předpr. v infu  

A K C E  V  H O S T I N N É M

Datum  Čas Místo konání Akce Cena

4.12. 20:00 N. Paka - Novop. sklepy Jiří Schmitzer - koncert originálního herce a písničkáře           140,- 

6.12. 19:00 Jilemnice - SD Jilm Hanky Panky - hudební travesti show              180/200 

9.12. 19:00 Dv. Králové - Hank. dům Vánoční koncert Big Band Dvorský - spoluúčin. smíšený dětský sbor ZUŠ Dv. Král.  

9.12.  Trutnov - ND Eva a Vašek - koncert oblíbeného pěveckého dua                           180,-

11.12. 22:00 Jilemnice - klub Továrna Support Lesbiens - koncert oblíbené kapely   

12.12.  Čistá u Horek Rock for Church - hudební minifest a rocková benefi ce; vystoupí např. Sklepmasters 

12.12. 19:00 Lomnice n. P. - divadlo Eva Pilarová - vánoční koncert vynikající zpěvačky                          170/190 

12.12. 8:00 Jilemnice - náměstí Vánoční jarmark - tradiční akce s bohatým kultur. program. zakončená ohňostrojem    zdarma 

16.12. 19:30 Dv. Králové - Hank. dům J. Ledecký a Nosticovo kvarteto - vánoční koncert neobvyklého hudebního seskupení     280

18.12. 19:30 Nová Paka - MKS Václav Hybš s hosty - koncert významného hudebního tělesa; host Luděk Sobota         220/240 

19.12. 20:00 Jaroměř - Bastion no.35 Vypsaná fi xa - koncert oblíbené kapely   

29.12. 19:30 Nová Paka - MKS Rangers a Trosky - ojedinělý country koncert             150,-

T O P  -  A K C E  V  O K O L Í

Oddíl stolního tenisu Vás zve na

REGIONÁLNÍ PŘEBORY TRUTNOVSKA
 Datum: 20. 12. 2009

 Začátek: 09:15

 Místo: Městské sportovní hala, Hostinné

 Loňské výsledky: 
 1. místo - ŠNEBERK MARTIN (Tatran Hostinné)
 2. místo - LÁNSKÝ JAKUB (Tatran Hostinné)
 3. místo - Kábrt Vratislav, 
                               Valeš Jaroslav (Rtyně/Vrchlabí)

Občerstvení po celý stolnětenisový víkend zajištěno.

Přijďte povzbudit domácí hráče při obhajobě loňských umístění!

Děkujeme sponzorům: město Hostinné, 
Restaurace U Bicana, Model Obaly a.s.

Na Vaši návštěvu se těší pořádající oddíl stolního tenisu

Oddíl stolního tenisu Vás zve na

FINÁLE ČESKÉHO POHÁRU MUŽŮ A ŽEN

 Datum: 19. 12. 2009

 Čas: 09:00 - 17:00

 Místo: Městská sportovní hala, Hostinné

 Program:  09:00 - semifi nále žen
         11:00 - slavnostní nástup, 
   semifi nále mužů
         14:00 - fi nále žen
         16:00 - fi nále mužů

 Hlavní pořadatel: Bartoš Petr
 Hlavní rozhodčí: Vítek Josef
 Ředitel turnaje: Lánský Jakub

PŘIJĎTE SE PODÍVAT NA NEJLEPŠÍ 
HRÁČE ČESKÉ EXTRALIGY!
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V měsíci prosinci oslaví svá 
životní jubilea:

Ulrychová Marie, Dufek Bohuslav, Tomanová Božena, Jedličková 
Miluše, Musilová Božena, Baculák Bertin, Novotný Miloslav, 

Šimůnková Libuše, Kalenská Marta, Sobotka 
Josef, Šír Miloslav, Mecnar Jiří, Šitinová Zdeňka, 
Pickačová Božena, Lehotská Eva, Janků  Jaroslava, 
Rejlová Marcela, Lev Roman, Kostrhúnová 
Jaroslava, Podolská Miloslava, Jasenská Eva, 
Erban Ladislav

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, dostatek 
životního elánu a optimismu a ještě hodně spokojených 

a šťastných let v našem městě.

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČO 277908, www.hostinne.info. Odpovědný redaktor: Tomáš Anděl, e-mail: andel@muhostinne.
cz. Vychází 12x za rok, nákladem 2 000 ks. Registrováno u ministerstva kultury ČR v Praze pod. ev. č. MK ČR E 12871. Uzávěrka byla 21. 11. 2009. Otištěné články a 
názory nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Vytiskla Tiskárna Voborník. Tel./Fax: 499 442 090, e-mail: vobornik.hostinne@tiscali.cz, www.tiskarnavobornik.cz

Rozpis lékařských služeb první pomoci stomatologie 
(aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm) Služba se koná v ordinacích těchto lékařů - sobota, neděle, svátek od 8.00 do 12.00 hodin:

 termín:  lékař:  adresa ordinace služby:  telefon:

05. a 06.012. 2009 H.M.C. Vrchlabí, s.r.o. NZZ - Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

12. a 13. 12. 2009 MUDr. Miroslava Petráková NZZ - Poliklinika Vrchlabí, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

19. a 20. 12. 2009 MUDr. Irena Chourová NZZ - č.p. 129, Strážné 499 434 200

         24. 12. 2009 MUDr. Jitka Krejčová NZZ - Jihoslovanská 420, Vrchlabí 499 421 135

         25. 12. 2009 MUDr. Dana Kubátová NZZ - Krkonošská 229, Vrchlabí 499 423 160

         26. 12. 2009 MUDr. Zdeněk Kužel NZZ - č.p. 129, Lánov 499 432 298

         27. 12. 2009 MUDr. Petra Jansová NZZ - Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 447

Společenská kronika

       Narozeni
Cepková Natálie

Šťastným rodičům blahopřejeme.

Zemřel i
Bergrová Jaroslava
Honcová Marie
Kratochvílová Jiřina
Jackuliak Ján

Vzpomínáme.

Sňatek uzavřeli

                Havel Patrik  -  Hybšová Petra

Novomanželům na jejich společné cestě životem přejeme 
hodně štěstí, zdraví, pohody a splnění všech přání.

Poděkování
Všem, kteří jste přišli doprovodit Ing. Jána Jackuliaka na 
jeho poslední pozemské cestě i těm, kteří jste mu věnovali 
tichou vzpomínku, upřímně děkují 

manželka a dcery

Vzpomínka

Dne 31. prosince 2009 
uplyne 5 let, co nás navždy 

opustila naše drahá maminka, 
babička a prababička 

paní Růžena Pfohlová. 

Kdo jste ji znali, 
vzpomínejte s námi.

Dcera, vnoučata a pravnoučata 

Přejeme všem, kteří mají čisté přáni najít vnitřní klid a 
harmonii, aby měli dost sil objevit tuto krásu uvnitř sebe a 
vylepšit tak své zdraví!

Společnost Sahadža Jóga
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